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Bullying Prevention Program-Staff Survey 

Name       Grade or Staff Position        

School       Please return to the office by      

 

How much do you agree or disagree with 
the following statements? 

Strongly 
agree 

Agree 
Neither 

agree nor 
disagree 

Disagree 
Strongly 
disagree 

A. Olweus has increased a feeling of 
safety at school for students 

1 2 3 4 5 

B. Olweus school rules are effective 1 2 3 4 5 

C. Olweus has had a positive effect on 
students’ self-esteem 

1 2 3 4 5 
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